



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

PROCESSO SEI Nº 23243.013123/2020-13
DOCUMENTO SEI Nº 1174654

EDITAL Nº 21/2020/CAC - CGAB/IFRO, DE 28 DE SETEMBRO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - *Campus* Cacoal, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós- Graduação – DEPESP, torna pública a Retificação do Cronograma do Edital do Processo Seletivo para o Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Ensino de Ciências e Matemática, criado e autorizado pela Resolução nº 66/REIT - CONSUP/IFRO, de 19 de setembro de 2016, conforme estabelecido abaixo:

Onde se lê:

“13.DO CRONOGRAMA: (...)

Início das Aulas presenciais - 15/02/2021”

Leia-se:

“13.DO CRONOGRAMA: (...)

Início das Aulas - **05/03/2021**”



Documento assinado eletronicamente por **Davys Sleman de Negreiros, Diretor(a) Geral**, em 18/02/2021, às 12:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1174654** e o código CRC **ED595C2D**.